

奋斗副食,是哈尔滨人最喜爱的副食商场之一。这里,不仅有各种美食,更有舒适的购物环境、传承百年的诚信理念——

在这里买东西 是一种享受

“老百姓来买副食心情好了,我们干得也有劲”

坐落于南岗区秋林商圈的奋斗副食,是哈尔滨人最喜爱的副食商场之一,是一家有着百年历史积淀的老店。在老哈尔滨人刘芳眼中,它是陪伴大家长大的“龙江老字号”品牌,也是“吃货”的天堂,“哈尔滨的所有知名熟食品牌可以在这一网打尽”。8月18日,记者在奋斗副食商场一楼看到,秋林里道斯、哈肉联、老鼎丰、裕昌食品、月亮八珍等“中华老字号”及“龙江老字号”食品柜台前,吸引着很多市民排队购买,大家都很遵守排队秩序。

新鲜美味的月饼整齐地摆放在玻璃柜台里,熟食区、现做现卖食品区、奋斗大串烤串区、生肉区划分合理……干净整洁的市场环境让人心情舒畅。“现在市场的环境比20年前上升了几个档次,老百姓来买副食心情好了,我们干得也有劲。”销售人员颇为骄傲地说。这家老市场经过不断完善改造,采购环境更加干净、卫生、“高颜值”,展示了精致的城市文明形象。销售人员和顾客的文明意识都较过去有了很大的提升。记者看到,在过道边摆放着一组分类垃圾桶,顾客正确地将垃圾扔进垃圾桶,为引导顾客更积极地进行垃圾分类,工作人员在商场内张贴了垃圾分类的宣传海报,做好垃圾细分的主题宣传。

百年老店金牌在手,文明不褪色

得益于奋斗副食环境的改善,更得益于诚信经营、文明创建。干净整洁的市场环境和食品品质的“金字招牌”为商家吸引众多顾客,诚实守信的经营更让商家紧紧“抓住了”这些顾客。刘中华表示,“奋斗副食”承诺,诚信经营,文明服务,信守承诺,坚持价格合理和物有所值的原则,保证服务水平,让百年老店传承好“百年文明”。

“一手店”20年老员工徐大姐主动向记者展示食品进货台账和最新的食品出厂检验报告单,所销售的松仁小肚、香菇肉卷、茶肠等数十款副食品均为通过质检的合格产品。在商场的进出口,一幅幅充满正能量的公益广告和文明标语,让人耳目一新。“老鼎丰”销售人员说,现在生意好,不仅

本报记者 陈悦文/摄

“我在奋斗副食买了二十来年的食品了,眼见这里购物环境‘与时俱进’,越来越干净,柜台规划也整齐,简直‘治愈强迫症’,在这买东西对我来说是享受。”市民刘芳热情地邀请记者一同逛市场,感受奋斗副食的美食香、烟火气,以及美丽的“高颜值”。



图1:鲜肉柜台干净整洁。
图2:商场内舒适的购物环境。
图3:副食柜台内礼盒摆放整齐。

时兴口味的月饼大量上架,受到广大市民追捧;人们除了现场购买,还可以添加商家微信用手机“远程”购买,十分方便。哈尔滨奋斗副食食品商场有限责任公司董事长刘中华说:“经过百年变迁,如今人们的饮食习惯和购物习惯大变样,但始终不变的是商场‘顾客为本,信誉至上’的服务理念。”为了让百姓买到货真价实的商品,严把食品安全关,严格执行生熟分

加大七项工作力度 打造宜居幸福环境

市领导检查调研香坊区创城工作

本报讯(记者 梁可心)按照市委统一部署,8月19日,市委常委、政法委书记梁野到香坊区检查调研创城工作,以实地查看、听取汇报、座谈交流等形式,了解农贸市场、老旧小区、背街小巷相关创城工作落实情况。

梁野先后来到哈安大市场、乐园社区新时代文明实践站等地,重点查看市场经营秩序、消防安全、文明公益广告设置、停车管理及老旧小区、背街小巷基础设施建设、环境整治等情况,并就重点难点问题与相关部门负责人现场交流,提出具体整改意见和建议。

梁野指出,创建全国文明城市事关发展大局及人民群众切身利益。要提高认识、明确目标、落实责任、细致排查、

认真整改,坚决打好打赢创城攻坚战。要坚持“巩固、提高、延伸、辐射”八字要求,严格落实创城工作责任制,形成党委统一领导、党政齐抓共管、创城办统筹协调、部门各负其责、有关单位密切配合的领导体制和工作机制。要以七个加大力度,一个贯穿始终为重点,即加大基础设施建设尤其老旧小区升级改造、市容环境综合整治、窗口单位整治、安全隐患排查、载体活动推进、市场摊区整治、宣传教育等工作力度,将档案基础建设工作贯穿始终。要推行督导检查、公开曝光、检讨发言、问责处理四步工作法,做到日一检查一曝光,推动问题当天销号。要强化工作保障,集中人力、财力、精力抓创城,为打造宜居幸福环境贡献香坊力量。

促进农业增效 助力乡村振兴

市政协调研高标准农田建设实施情况

本报讯(记者 李威)8月18日、19日,市政协组织部分农业界别、县(市)特邀界别委员,围绕“高标准农田建设实施情况”开展专题调研。市政协副主席徐伟参加调研。

调研组先后到阿城区、宾县、方正县高标准农田建设项目实地考察,仔细查看灌溉排水、田间道路、农田防护等设施建设,详细了解我市高标准农田建设的工作成效和存在问题,并召开座谈会,听取市农业农村局、市水务局及区、县政府相关工作介绍,就高标准农田建设项目落实情况、管理机制、使用维护等进行深入交流,并提出意见建议。

调研组认为,高标准农田建设是落实国家粮食安全战略的重要举措,对实现黑土地资源可持续利用、促进农业增效农民增收意义重大。应深化认识,统一思想,因地制宜、科学谋划,抓好统筹协调,加快补齐农业基础设施短板。应完善、强化保障,多渠道增加项目建设投入,不断提高高标准农田建设质效,提升粮食生产能力。应加强管理机制建设,做好设施设备的运营和维护,最大限度发挥高标准农田使用作用,助力乡村振兴和农业农村现代化建设,推动我市农业高质量发展。

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

打造创业技能平台 提升退役军人技能

道里区建立退役军人技能实训基地

本报讯(记者 刘姝媛)为更好地为退役军人服务,提升退役军人创业就业能力,8月17日,道里区退役军人事务局与哈尔滨欧米奇职业培训学校有限公司合作,建立道里区退役军人技能实训基地。

基地将长期招收退役军人和军属,设有西点、西餐、咖啡和调酒4个专业,有创业就业意愿的退役军人、军属均可报名。开设课程长达9个月、短至10天等班制,也可为外地学员提供住宿。同时,针对退役军人、军属的学费和住宿费均可享受优惠。

当天,道里区退役军人事务局组织首次退役军人技能实训活动。自主择业军转干部积极参与西点制作。大家从食材配料的选配,到西点裱花的制作,再到烘焙时长的选择,体验手工创作过程的乐趣,激发了自主择业退役军人创业就业的热情。

道里区退役军人事务局将持续加大退役军人技能实训宣传力度,努力打造道里区退役军人培训品牌,形成辐射带动效应,推出退役军人技能实训稳就业典型,吸引更多退役军人、军属参与技能实训,助力更多退役军人实现高质量创业就业。



娇艳花海 随风飘香

8月19日,位于香坊区融创城小区路段区域,一片花海绽放,面积超过4万平方米,相当于五六个标准足球场大小。

“哈报手机记者”门奎摄

听心声献良策 聚共识助发展

市政协组织委员走访调研企业

本报讯(记者 杜菲菲)为落实“保经济稳大盘政协在行动”专项视察工作部署,8月19日,市政协组织委员到哈尔滨三味业集团走访调研。市政协副主席李庆参加。

调研组先后到企业非遗博览馆、阿城厂区参观,详细了解企业文化建设、食品安全管控、经营运行、助企惠企政策落地等情况,并召开座谈会,听取企业诉求与心声,就推动高质量发展出谋划策、献智献策。

调研组对企业在经营发展、传承非遗技艺、弘扬红色文化等方面取得的成绩给予肯定。勉励企业提振发展信心,抢抓历史机遇,树立长远规划,将文化建设与品牌塑造相结合,坚持文化育人、文化兴业,不断提高品牌知名度、美誉度、影响力,助力企业做大做强。

应用足用好稳经济政策措施,强化前瞻思维,通过技术改造、产品创新、数字化赋能,不断提高市场竞争力,努力在稳就业、保就业、促进民生改善中履行社会责任,作出应有贡献。同时希望企业中的政协委员扛起责任担当,积极履行职能,持续在建言资政和凝聚共识上双向发力,助推哈尔滨经济建设跑出“加速度”。

将志愿服务“送”到群众家门口

市文广旅游局下沉工作队用实际行动引领居民参与文明城市创建



工作队队员与社区干事清理楼道小广告。

本报(记者 于秋莹 封妍/摄)“姑娘,我是4号楼的,昨晚我家灯坏了,时间太晚就没给你打电话,我们老两口都是摸黑上的厕所,今天上班后你来我家看看呗?”“大娘,您别着急,正在地铁上还有几站就到,马上就去您家……”早上7时30分,市文广旅游局下沉工作队队长冯爽在和王大娘的通话中开启了一天忙碌的工作。

连日来,市文广旅游局下沉工作队深入社区积极参与开展“党员进社区、群众大走

“下雨天再不怕蹚水回家啦”

市生态环境局下沉工作队成了社区居民的暖心人

本报(记者 李木双)8月19日,连日大雨,安和社区的居民们不再为小区里积水太多、路不好走发愁。由市生态环境局安建志、贾铁虹、陈洪梅3名党员组成的下沉工作队来到安和街道,对居民进行“贴心”服务,切实帮助居民解决关心的问题,带动居民们主动保护生活环境,积极参与到文明城市创建中。

为解决居民最关心的社区庭院内杂草丛生、没有安保人员、有些地段低洼路面破损雨水积水等问题,下沉工作队联合街道、社区会同巨佳物业安和分公司,一周内连续召开两次物管专项联席会议,就社区物业管理存在的问题,各小区庭院的乱象提出整改要求,要求物业公司立行立改。

通过多方努力,社区里的小广告被清理干净,垃圾收集、转运规范整洁,小区绿化得到清理,小区内配备了保安,居民们最关心的小区里的坑洼道路完成了修缮工作。

19日,大雨刚过,居民冯大妈按平

时习惯下楼去买菜。她说:“这多好,下雨天再不怕蹚水回家啦!”

在提升居民生活环境的同时,安建志和队员们将功夫用在了排除隐患和长效保障生活环境质量上。

作为生态环境部门的专业人员,他们运用自身专业优势,对小区内塑钢厂噪声扰民和饭店油烟扰民等问题进行有针对性的调查,帮助饭店选择性价比高的油烟达标排放设施,协调塑钢厂调整工作时间,22时以后不再进行生产活动。为解决老旧小区环境安全隐患问题,下沉工作队联合辖区派出所,协助社区开展九小企业煤气等安全检查整改,消除安全隐患,为社区居民创造良好的安全环境。

市生态环境局下沉安和街道安和社区包保工作队得到居民的认可,成了居民的“暖心人”。越来越多的居民主动加入了社区环境保护和庭院建设中,从垃圾规范收集、分类,到庭院环境维护,居民们越来越爱惜社区的生活环境,用实际行动支持和参与创建文明城市活动。

拟任职干部公示

为切实加强干部选拔任用工作的民主监督,依据《党政领导干部选拔任用工作条例》和有关规定,现将拟任职干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2022年8月22日—2022年8月26日(5个工作日)。

于军,男,汉族,1970年11月出生,中央党校研究生,中共党员,现任南岗区常委、政府副区长,拟任市直机关正局级领导职务。

王志刚,男,汉族,1968年3月出生,大学,中共党员,现任市交通运输局副局长、党组成员,拟任市直机关正局级领导职务。

王洪新,男,汉族,1979年9月出生,研究生,中共党员,现任哈尔滨新区党工委委员,中国(黑龙江)自由贸易试验区哈尔滨片区党工委委员,松北区常委、宣传部部长,哈尔滨高新技

术产业开发区党工委委员,哈尔滨利民经济技术开发区党工委委员,拟任市直机关正局级领导职务。

对上述拟任职人选如有情况和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共哈尔滨市委组织部干部监督处(举报电话:12380-2-1 地址:哈尔滨市松北区世纪大道1号 邮编:150021 电子邮箱:通过“哈尔滨市人民政府门户网站”(www.harbin.gov.cn),点击“互动交流”,进入“干部监督举报”。 中共哈尔滨市委组织部 2022年8月19日